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Yandaki gigegin yapraklarindaki sayi- 4. l. 3,17 -10
lar birler basamagina yuvarlanarak % @ II. 100 - 4,6
3’e esit olanlar boyanacaktir. 6% . 7,19 - 25
Buna aé L @ IV.8,4-10
gore, cicegin son durumu asa-
gidakilerden hangisi olur? \/ Yukarida verilen ¢garpma islemlerinden kag tanesinin
sonucu bir dogal sayiya esittir?
A) B) A)1 B) 2 C)3 D)4
5. Asagida verilen kirmizi, sari ve mavi karelerden yeteri
kadar vardir.
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S Bu karelerle asagidaki gibi dikdértgensel bdlgeler olus-
@ turuluyor.
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1, 2, 3, 4, 5, 6 rakamlarinin tamami birer kez kullanilarak g K karelerden birinin bir k ludU 2.4 cmrdi
tam kismi iki basamakli iki ondalik gésterim yazilacaktir. Mzl karelerden birinin bir kenar uzuniugu <,4 cmdir.
Yazilan bu iki ondalik gésterim birler basamagina yuvar- % Buna gore, sari karenin bir kenar uzunlugu mavi kare-
landiktan sonra birbiriyle ¢arpilacaktir. §’ nin bir kenar uzunlugundan kag¢ santimetre fazladir?
Buna gore, bu sayilarin ¢garpimi en az kag olur? qg; A) 0,8 B) 0,675 C) 0,55 D) 0,42
A) 330 B) 350 C) 360 D) 400 ©
i
= 6. 20 cm uzunlugunda bir rafa agagida kalinliklari ve adetle-

Bir manavin aldigi tranlerin fiyatlari ve miktarlari asagida
gOsterilmigtir.

Uriinler 1 Kg Fiyati (TL) Alinan Miktar (kg)
Kayisi 12,65 100

Elma 5,45 1000

Muz 11,6 10

Buna gore, bu manav aldigi bu iiriinler igin toplam kag
Tiirk Lirasi 6deme yapmisgtir?

A) 1926 B) 2556 C) 6831 D) 7875

ri verilen ders kitaplarinin tamami aralarinda bosluk kal-
mayacak sekilde yan yana yerlestirilecektir.

Ders Kalinlik (cm)  Adet
Matematik 1,4 2
ingilizce 1,3 1
Fen 1,25 5

Bu kitaplar yerlestirildikten sonra rafta bos kalan kisma
kalinligi 1,2 cm olan muzik kitaplar yan yana yerlestiri-
lecektir.

Buna gore, en fazla ka¢ adet miizik kitabi yerlestirilebilir?

A)5 B)6 C)7 D)8
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Asagidaki iki teraziden 1. terazi tartilan kitlenin degerini
kilogram cinsinden birler basamagina, 2. terazi ise onda
birler basamagina yuvarlanmis olarak géstermektedir.

1. Terazi 2. Terazi

Ozdes iki kutu birinci terazide tartildiginda terazi bu iki
kutunun toplam kutlesini 15 kg géstermektedir. Bu kutu-
lardan bir tanesi 2. terazide tartiliyor.

Buna gore, 2. terazi bu kutunun kiitlesini en az kag
kilogram olarak gosterir?

A)7 B) 7,2 C)7,3 D)7,5

Kumbarasina gunlik 2,5 TL atan Gl, 20 gin sonra kum-
barasindaki paranin tamamiyla fiyati ayni olan 4 tane ka-
lem aliyor.

Buna gore, 1 tane kalemin TL cinsinden fiyatinin ¢6-
ziimlenmis hali agagidakilerden hangisidir?

A)1-1+2-01+5-0,01 B)1-5+2-0,1
C)1-10+2-1+5-0,1 D)1-10+2-1+5-0,01

Asagida hacimleri litre cinsinden verilen igecekler goste-
rilmistir. Limonatanin tamami 0,45 litrelik siselere doldu-
rulup tanesi 8 liradan, meyve suyunun tamami 2,5 litrelik
siselere doldurulup tanesi 24 liradan satilacaktir.

icecekler  Hacim (Litre)
Limonata 20,25
Meyve suyu 62,5
Ayran 40

Ayran 1,25 litrelik siselere doldurulup satiimis ve satisin
tamamindan 1760 TL gelir elde edilmigtir.

Buna gore, ayran siselerinden biri kag Tiirk Lirasidir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MEB

10. Asagida ondalik gosterimlerle ilgili bir oyun verilmistir.
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Bu oyunda ekrandaki say! kirmizi butona her basildigin-
da 100’e bélinmekte, mavi butona her basildiginda 10 ile
carpilmaktadir.
Buna gore;
I.  Kirmizi butona 1 kez, mavi butona 4 kez basildigin-
da ekranda yazan sayi 324,618 olacaktir.

II. Kirmizi butona 1 kez, mavi butona 2 kez basildigin-
da ekranda yazan sayi1 324,618 olacaktir.

lll. Kirmizi butona 1 kez, mavi butona 3 kez basildigin-
da ekranda yazan sayi 3246,18 olacaktir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
B) Il ve lll
D)1, Ilvelll

A)lvell
C)lvelll

Bir kosu yarismasina katilan dért yarismacinin yarisi ta-
mamlama sirelerinin saniye cinsinden ¢cézimlenmis sekli
asagida verilmistir.

Yarigmaci Siire (Saniye)
Ahmet (1-10)+(3-1)+(2-0,01)
Mert (1-10)+(1-1)+(1-0,1)+(3-0,001)
Kerem (1-10)+(2-1)+(1-0,1) + (4 - 0,001)
irem (1-10)+(1-1)+(3-0,1)

Verilenlere gore, hangi yarismaci yarisi digerlerinden

once tamamlamigtir?
A) Mert B) Ahmet

C) Kerem D) irem




